Loja, 08 de junio de 2016.

Sr. Jorge Gabriel Vivanco Obando, ecuatoriano, C.I. No. 1100432903, domiciliado en la ciudad de Loja, cantón y provincia de Loja.

Ciudad.-

De mi consideración:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la compañía COMERCIALIZADORA VIVANCO COBOS VICOSA CIA. LTDA., en sesión realizada el día 07 de junio de 2016, tuvo el acierto de nombrar a usted Gerente de la compañía para un periodo estatutario de cinco años.

Las atribuciones y deberes del Gerente constan en la escritura pública constitutiva de la compañía **COMERCIALIZADORA VIVANCO COBOS VICOSA CIA. LTDA.,** Celebrada ante el Notario Suplente Séptimo del cantón Loja Dr. Rodrigo Castro Ordoñez, el 23 de julio de 2007, y aprobada por la Superintendencia de Compañías de Loja mediante resolución Nro.07.L.DSCL133, el 31 de julio de 2007, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Loja, el 15 de agosto de 2007.

Ud. se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con mis sentimientos de consideración.

Atentamente.

Ing. Jorge Luis Vivanco Cobos

Secretario de la Junta de la compañía COMERCIALIZADORA VIVANCO COBOS VICOSA CIA. LTDA.

Acepto el cargo de Gerente de la compañía **COMERCIALIZADORA VIVANCO COBOS VICOSA CIA. LTDA.**, que se me confiere según el nombramiento precedente.- Loja, 08 de junio de 2016.

Sr. Jorge Gabriel Vivanco Obando

Gerente de la compañía COMERCIALIZADORA VIVANCO COBOS VICOSA CIA. LTDA.

" Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 2315

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	1646
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	20/06/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	318
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMERCIALIZADORA VIVANCO COBOS VICOSA CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	VIVANCO OBANDO JORGE GABRIEL
IDENTIFICACIÓN	1100432903
CARGO:	GERENTE
PERIODO(Años):	5

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: OJA, A 20 DÍA(S) DEL MES DE JUNIO DE 2016

RUBEN DARIO IDROBO MUNOZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1